

LÁTVÁNYOSSÁG

Látványosság neve	Balatoni Múzeum
Látványosság típusa	múzeum
Cím	8360 Keszthely, Múzeum u. 2.
Kapcsolattartó	
Telefon	83/312 351
E-mail	info@balatonimuzeum.hu

Nyitvatartás	január - május kedd-szombat: 9:00-17:00 vasárnap, hétfő szünnap június-augusztus hétfő-vasárnap: 9:30-17:30 NINCS szünnap szeptember-december 15. kedd-szombat: 9:00-17:00 vasárnap, hétfő szünnap
--------------	--

megközelítés

Akadálymentes megközelítés lehetséges-e? igen

Távolság akadálymentes közlekedésű állomástól

bejárat

(Akadálymentes) bejárat ajtó szélessége (cm) a főbejárat nem a.m., oldalajtón egy emelő segítségével lehet k.székkal bejutni

Az akadálymentes bejárat a teljes nyitvatartási időben rendelkezésre igen

Liftek száma (cm) 1

Liftajtó szélessége (cm) 90 cm

Liftkabin mélysége (cm) 140 cm

akadálymentesen megtekinthető

A látványosság minden eleme megtekinthető/kipróbálható akadálymentesen (pl. kerekesszéssel)?

A fszt-i termek járhatók, az 1. em-en csak 1 terem, a 2. emeleten több terem is körbejárható, a vetítőterem, a képtár és az áll. kiállítás is. Néhol kis küszöb van. 2020-tól a földszinten az egyik nyitott belső udvarból létesült egy zárt, kétszintes néprajzi látványtár, mely állandó kiállításként egész évben látható. Itt helyezkedik el a személyfelvonó földszinti állomása is, ami így most könnyebben megközelíthető. Az aulából oda nyíló lift felőli ajtó küszöb helyett felület-átvezetőt kapott. Az emeleten a már meglévő, akadálymentesen megközelíthető díszteremből nyílik a felső szintje, mely szintén két szárnyú ajtókon, küszöb nélkül megközelíthető, bent pedig kör alakban körbejárható.

Ha nem: a látványosság melyik eleme(i) megtekinthető(ek)/kipróbálható(ak) akadálymentesen (pl. kerekesszéssel)?

Van-e mozgássérült mosdó az épületben? van, a földszinten
A mozgássérült mosdó nyitva van, vagy zárva és a kulcsot el kell kérni valahol?
Mosdóajtó szélessége 90 cm
WC magassága (cm) 47 cm
Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a kerekesszéknek? szemből jobbra van, 130 cm, balra nincs
Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét oldal) igen
Lehet-e fel/lehajtani őket? a szemből jobboldali emelhető, a bal fix
Milyen egyéb szolgáltatások akadálymentesek (pl. büfé, múzeum shop)?

egyéb szolgáltatások

Vannak-e akadálymentes szálláshelyek a közelben?
Vannak-e akadálymentes éttermek/bárok/borospincék a közelben?
Egyéb megjegyzések, javaslatok